
 
 

 

ZADOVOLJSTVO STUDENATA STUDIJEM 
 
 

Broj anketiranih: 250 
 
U ovoj anketi učestvovalo je 250 ispitanika, smatramo da je formiranjem sedmog 

fakulteta na Univerzitetu Medicinskog fakulteta, povećan broj studenata, a time i broj 
anketiranih ispitanika, može se konstatovati da su studenti zadovoljni uslovima 
studiranja, kao i opremom koja je nabavljena za potrebe Medicinskog i drugih 
fakulteta. 

 
Nastavnici i saradnici koji su zaduženi za izvođenje teorijske i praktične nastave 

dobili su najveću ocjenu od ispitanika, što se u praksi pokazalo kao veoma dobro kroz 
izražnu motivaciju koju pružaju studentima, a sa ciljem sticanja novih znanja i vještina. 

 
Studentska služba kao i drugi subjekti koji su obuhvaćeni ovom anketom dobili 

su dobre ocjene, što je u odnosu na prethodne godine i iskazanim rezultatima rada, su 
sve vidniji i sa dozom pohvale i profesionalnog odnosa sa strankama. 

 
U ovoj godini formiran je Studentski parlament koji svojim uvrđenim pravima 

po osnovu statuta unaprijedio je rad aktivnosti na Univerzitetu, vannastavnim 
aktivnostima i drugim oblicima djelovanja što se pokazalo kao veoma dobro i korisno.  

 
Anketa je sprovedena od 01.- 10. decembra 2017.godine. 
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